

CONVOCATIONS**ASSEMBLÉES D'ACTIONNAIRES ET DE PORTEURS DE PARTS****UNIBAIL RODAMCO SE**

Société européenne à directoire et conseil de surveillance au capital social de 499 283 380 €
ayant son siège social au 7, place du Chancelier Adenauer, 75016 Paris, France
682 024 096 R.C.S. Paris

Avis rectificatif à l'avis de convocation paru au Bulletin des Annonces légales obligatoires n°41 du 4 avril 2018 – Annonce n° 1800936

Erratum à l'avis de convocation des porteurs des obligations suivantes

Obligations à option de remboursement en numéraire et/ou en actions nouvelles et/ou existantes pour un montant de 499 999 856,94 € venant à échéance le 1er juillet 2021 émises le 25 juin 2014
ISIN: FR 0011521673
(les "**Obligations 2021**")

Obligations à option de remboursement en numéraire et/ou en actions nouvelles et/ou existantes pour un montant de 499 999 923,94 € venant à échéance le 1er janvier 2022 émises le 15 avril 2015
ISIN: FR0012658094
(les "**Obligations 2022**", et ensemble avec les Obligations 2021, les "**Obligations**")

Emises par Unibail-Rodamco SE
(la "**Société**" ou "**Unibail-Rodamco**")

Erratum à l'avis de convocation des porteurs d'Obligations aux assemblées générales du 20 avril 2018, au 7, place du Chancelier Adenauer, 75016 Paris, France, paru au *Bulletin des Annonces légales obligatoires* n°41 du 4 avril 2018 – Annonce n° 1800936

Page 2, il convient de lire

Résolutions proposées aux porteurs des Obligations 2021

Au lieu de

Résolutions proposées aux porteurs des Obligations 2022

Page 3, il convient de lire

Résolutions proposées aux porteurs des Obligations 2022

Au lieu de

Résolutions proposées aux porteurs des Obligations 202

1800991